

## Beszámoló

Projekt azonosítója: 1927898572

Kedvezményezett neve: NIKI-BAU Kft.

Kedvezményezett címe: 8414 Olaszfalu, Vörösmarty Mihály utca 8.

Ügyvezető: Hanich Attila

Ügyfél-azonosító: 1005084843

Építőipari munkák bővítését elősegítő eszközbeszerzés valósult meg a pályázattal, 600 db smartPROPplus fődémtámaszt vásároltunk meg a támogatás segítségével. Gyorsabb és hatékonyabb munkavégzést, biztonságos zsaluzást, alacsony sérülési kockázatot, könnyű kezelhetőséget, nagyobb teljesítményt érünk el az eszköz használatával. Hosszú élettartamú eszköz. Költségmegtakarítást eredményez a beruházás, ezzel nyereségünket növeljük. A gazdasági társaságnak zsaluzási munkák végzésénél eddig vagy alvállalkozót kellett igénybe venni vagy bérelni kellett fődémtámaszt, hogy a vállalt munkát el tudja végezni. A beruházással olyan eszközbeszerzés valósult meg, amivel ezeket a munkákat el tudjuk végezni külső vállalkozói segítség nélkül, a beruházással a bérleti díj megszűnik, ami költség megtakarítást eredményez. A pályázat segítségével megvásárolt eszköz a piaci pozíciónkat javítja és munkahelymegtartás valósul meg. Az általunk beszerzett eszközök segítségével biztosítani tudjuk az alkalmazottak továbbfoglalkoztatását. Folyamatosan fejlődünk kell, hogy minőségben és időben megrendelőinket ki tudjuk szolgálni. Egy hosszútávra tervező, életképes szerkezetépítő vállalkozás számára fontos egy jól kihasználható zsalu eszközpark kialakítása. Cégünk szolgáltatásainak továbbfejlesztése továbbra is céljaink között szerepel. Dolgozóinkat rugalmas munkaidőben tudjuk foglalkoztatni. Gyorsabb, pontosabb és biztonságosabb munkavégzést tesz lehetővé a beruházás, mivel tartós, jó minőségű eszközt szereztünk be, ezért hosszútávra biztosított a zsaluzási munkák végzése. A dolgozók modern, könnyen kezelhető gépekkel, felszerelésekkel dolgozhatnak.

Fontos számunkra a környezettudatos magatartás, szelektíven gyűjtjük a hulladékot, csak újrahasznosított papírt használunk. Energiatakarékos izzókat használunk. Az e-maileket nem íratjuk ki, ezzel is óvjuk környezetünket. Energiafogyasztó berendezéseinket folyamatosan energiatakarékosokra cseréljük, ezzel is csökkentjük költségünket, aminek eredményeként környezettudatosabb lesz a vállalkozásunk.

Szoros együttműködést valósítunk meg a környéken levő civil szervezetekkel, önkormányzatokkal. Önkéntes munkával segítjük működésüket. Az Olaszfalu Községi Önkormányzattal, Football Club Zirc Sportegyesülettel és a Köveskút Kulturális, Hagyományápoló és Természetvédő Egyesülettel együttműködési megállapodásban vállaltakat, mint pl.: tanácsadást, tájékoztató anyagok terjesztése, épületek javítási munkáit folyamatosan végezzük. A „BAKONYÉRT" Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel az együttműködés folyamatos, az egyesületi rendezvényeken részt veszek.

A tevékenységünkről és a pályázaton elért eredményekről tájékoztatjuk környezetünket hirdetésekkel, ami hozzájárul vevő körünk bővítéséhez is azon túl, hogy eredményeinket megismerik a piac szereplői.

Köszönjük A Bakonyért Egyesület támogatását!

Kelt.: Olaszfalu, 2021.05.17



.....  
NIKI-BAU Kft. ügyvezetőjének aláírása

**NIKI-BAU KFT.**  
8414 Olaszfalu, Vörösmarty u. 8.  
Adószám: 11732844-2-19  
Cg. sz.: 19-09-512358  
Banksz.: 73900092-18217816